2024年8月吉日

関係者各位

(English follows:)

東京共同会計事務所 代表パートナー 内山 隆太郎

## 移転のお知らせ

拝啓 時下ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび東京共同会計事務所及び東京共同グループ法人(以下「東京共同グループ」といいます。)は、2024年11月5日より、下記住所に移転することとなりました。

これを機に、東京共同グループ一同、決意も新たに、より一層業務に邁進する所存でございます。 今後とも一層のご支援ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 移転について

移転先住所:東京都千代田区丸の内一丁目4番1号 丸の内永楽ビルディング24階 ※電話番号・FAX番号の変更はございません。

移転日(移転先業務開始日):2024年11月5日

2. 移転に伴う諸手続きについて

関係者様との間で何らかの移転に伴う対応が必要になった場合は、弊社担当者より別途ご連絡 いたします。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 東京共同会計事務所 担当 相坂 Email:info@tkao.com TEL:03-5219-8777

August 2024

Tokyo Kyodo Accounting Office Ryutaro Uchiyama, Representative Partner

## Notice of Relocation

We are pleased to announce that Tokyo Kyodo Accounting Office ("Tokyo Kyodo") together with its associated Tokyo Kyodo group offices will relocate to the following address, effective on November 5, 2024.

1. New address

24th floor, Marunouchi Eiraku Building, 1-4-1 Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo

\*Our telephone numbers and fax numbers will remain unchanged.

2. Effective Date

November 5, 2024

3. Our staff in charge will contact you separately should we require any action from your organization in connection with our relocation.

We thank you for your support over the years and look forward to seeing you at our new location.

\*For inquiries regarding this matter, please contact our email address below:

Tokyo Kyodo Accounting Office/Relocation Project Contact Personnel

Email: info@tkao.com